

# 韩国组团赴朝考察共同联络处选址

**新华社消息** 由韩国统一部次官千海成率领的代表团6月8日抵达朝鲜开城工业园区,考察筹备中的南北共同联络事务所选址及设施,以落实双方4月发表的《板门店宣言》。

韩方代表团共14人,由政府和企业界人士组成。他们当地时间8时34分由陆路越过朝鲜半岛军事分界线,进入朝方一侧,前往开城工业园区,在朝方人员陪同下考察共同联络事务所备选设施,包括南北

交流合作事务所、宿舍和开城工业园区综合支援中心。

统一部发言人当天在例行记者会上说,代表团将查看那些设施是否能满足韩方驻联络事务所人员今后工作和生活需要。

韩国总统文在寅与朝鲜最高领导人金正恩4月27日会晤并签署《板门店宣言》,旨在改善和发展南北关系。在开城设立共同联络事务所是宣言内容之一。双方本月1日举行高级别会谈,决定尽快把联络

事务所设在开城工业园区,朝方同意韩方派人考察。

千海成在进入朝方一侧前告诉媒体记者:“设立南北共同联络事务所是落实《板门店宣言》的第一步,也是实现南北关系可

持续发展的重要举措。我们将详细考察相关设施,以便能尽快开设这一事务所。”

韩联社报道,如果一切顺利,共同联络事务所最快本月可设立。

(惠晓霜)

## 肯尼亚失联飞机确认坠毁 机上10人全部遇难

**新华社消息** 肯尼亚官员6月7日说,该国Fly SAX航空公司5日失联的飞机已确认坠毁,机上10人全部遇难。

肯尼亚交通部高级官员保罗·马林加发表声明说,失联飞机的残骸7日早晨在阿伯德尔国家公园地区被空中搜寻队发现,地面搜寻队抵达飞机坠毁现场后,发现机上人员无一幸存。目前,关于事故原因的调查已经展开。Fly SAX航空公司当天也发表声明说,失事飞机上没有幸存者。

记者6月7日从中国驻肯尼亚大使馆获悉,这架飞机上没有中国公民。

肯尼亚媒体援引搜寻人员的话报道说,记录飞行数据的黑匣子已被找到,所有遇难者遗体将被运送到首都内罗毕。Fly SAX航空公司一架原计划从肯尼亚西部城镇基塔莱飞往内罗毕的轻型飞机6月5日失联,机上载有8名乘客和2名机组人员。

(金正 王小鹏)

## 日本放飞19只人工饲养朱鹮

**新华社消息** 据日本媒体报道,新县佐渡市自然保护中心6月8日上午举行人工饲养朱鹮放飞活动,19只朱鹮得以回归自然。这是自2008年以来当地第18次放飞人工饲养朱鹮,总计放飞308只。

根据调查,截至5月下旬,日本共有216只人工饲养朱鹮及281只在野外生存的朱鹮。日本环境省佐渡自然保护官事务所6月6日宣布,目前朱鹮野外种群重建工作十分顺利,当地已提前2年实现“在野外稳定生存1年以上的朱鹮超过220只”的目标。

朱鹮被中日两国誉为“吉祥之鸟”。上世纪80年代初,日本野生朱鹮一度绝迹。与此同时,中国在陕西省洋县发现仅存的7只朱鹮。此后,中方先后向日方提供多只朱鹮个体,以帮助其重新建立朱鹮种群,朱鹮因此成为中日两国间的友好使者。

## 美黄石公园动物一周3次伤人

**新华社消息** 美国黄石国家公园管理人员6月7日说,一头野牛6日用角抵伤一名女游客。这是黄石国家公园一周内第三次发生动物伤人事件。

管理人员在声明中说,游客名为金·汉考克,现年59岁,来自加利福尼亚州圣罗莎市。汉考克6日随其他游客沿着下盖瑟盆地一条步道行走时,距离一头野牛太近。这头野牛“穿过步道,变得不安,冲向人群,抵伤汉考克”,随后迅速离开。汉考克臀部受伤,被送往附近医院,现阶段状况良好。

管理人员说,这群游客中有人距离野牛仅4.6米,而安全距离至少为23米。

园内一家宾馆附近分别在3日和5日各发生一起麋鹿伤人事件,两名女性受伤。两次事件都是一头雌性麋鹿带着一只幼崽伤害游客。园方尚不确定两起事件是否为同一头母鹿所为。

公园管理人员提醒游客注意与熊、狼、麋鹿等动物保持安全距离。今年5月1日,来自爱达荷州的一名72岁女性在步道上行走时遭遇一头野牛,受轻伤。

(王鑫方)



阿克迈勒与大熊猫宝宝合影

## 大熊猫的马来西亚“奶爸”

阿克迈勒是马来西亚国家动物园大熊猫馆的助理主管。他和其他6名同事一起,负责照顾旅马大熊猫“兴兴”和“靓靓”以及它们的幼崽。

“兴兴”和“靓靓”2014年由中国租借给马来西亚,它们的第一只宝宝“暖暖”于2015年8月出生,并在2017年11月返回中国。今年1月14日,这对大熊猫的第二只宝宝在马来西亚出生。旅马大熊猫的“高产”与阿克迈勒团队的悉心照顾密不可分。他们每天分两个班次,每个班次12个小时。日常工作包括准备竹子、做熊猫“月饼”、清理笼子、训练熊猫、维护保育中心等。大熊猫的食物包括5种精选竹子、胡萝卜、苹果以及由鸡蛋、大豆、玉米、大米等原料烤制的熊猫“月饼”。阿克迈勒一天中超过12个小时都用在照顾大熊猫身上。大熊猫宝宝降生以后,他们更是每两小时就给“靓靓”喂“月子餐”……

文·摄影/新华社记者 朱炜

## 德国一马戏团大象出逃逛街

**新华社消息** 一头从马戏团跑出来的大象在德国西部莱茵兰-巴拉丁州城镇新维德一条街上溜达大约一公里后被驯象员带回,引发一场虚惊。

德新社6月7日援引一名警方发言人的话报道,这头名为凯尼娅的大象逃出马戏团,走到街上,驯象员没有费多少力气就把它带回了马戏团。事件“短暂而平静”,没有导致人员伤亡,也没有妨碍交通。多名路人拍下大象逛街的情景并把视频传到网上。大象逃脱原因尚不清楚。

德国2015年6月发生类似事件。一头名为“宝贝”的34岁雌性非洲象在德国西南部城镇比兴从一家马戏团逃出,杀死一名65岁晨走老人。

(欧飒)

## 特朗普:考虑邀请金正恩访美

**新华社消息** 美国总统特朗普6月7日表示,如果他向朝鲜最高领导人金正恩在新加坡的会晤进展顺利,他会邀请金正恩访问美国。特朗普当天与到访的日本首相安倍晋三共同会见记者时做出上述表示。他说,相信这一邀请会受到朝方欢迎。

特朗普在记者会上说,他认为自己与金正恩的会晤会成功。当被问及双方是否会在会晤期间签署关于停止朝鲜战争的和平协议时,特朗普表示,美朝确有可能签署协议,目前双方正在商讨此事。他同时重申,不认为朝核问题通过一次会晤就能解决。

特朗普表示,他希望美朝关系可以正常化,但前提是要等到“所有事情都已完成”。他说,在与金正恩会晤期间,美方对朝经济制裁仍会继续,但不会再使用“极限施压”的说法;如果会晤进行得不顺利,那么大家一定会再听到这个词。

安倍在记者会上表示,他在与特朗普的会谈中强调了日本关切的“绑架问题”,即上世纪朝鲜特工人员绑架日本人到朝鲜问题。特朗普表示,他将在与金正恩的会晤中提及该问题。安倍同时表示,日本已经准备好在《日朝平壤宣言》的基础上,与朝鲜共同解决历史遗留问题、推动双边关系正常化并开展经济合作。

美国国务卿蓬佩奥6月7日在白宫记者会上表示,美朝在如何实现半岛无核化问题上的分歧有所缩小,但是美方依然要求朝鲜进行完全、可验证和不可逆的去核。

特朗普与金正恩将于6月12日在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店举行会晤。

另据朝中社报道,朝鲜外相李勇浩与到访的新加坡外长维文6月7日在平壤就计划中的朝美领导人会晤的准备工作举行了会谈。这也是朝鲜官方媒体第一次报道与计划中的朝美领导人会晤相关的新闻。

(刘晨 朱东阳)

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年6月17日下午3点30分在公司会议室公开拍卖公路工程中发现的劣质煤(含杂质),起拍价每吨13元。详情备索。

展示及报名时间、地点:即日起至拍卖会前一日。参加竞买须交纳保证金5万元并办理报名手续。报名电话:0471-6911315。公司地址:呼市公园东路94号体育场院内。

内蒙古国友拍卖有限责任公司

2018年6月9日